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DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 SECRETARIA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E401P02 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO SOCIAL

079 CONTROL Y SUPERVISIÓN DE OBRAS.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE
ACCIONES DE SEGUIMIENTO DE
OBRAS CONVENIDAS.

ACCIÓN A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 33.00 0.00 0.00 0.00

3300.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 33.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE OBSERVA UN AVANCE SUPERIOR AL 100 POR CIENTO, EN FUNCIÓN DE QUE SE REALIZARON 33 ACCIONES DE SUPERVISIÓN DE UNA META CONTEMPLADA DE 1 PARA ESTE TRIMESTRE.

LOS PROGRAMAS DE OBRAS A EJECUTARSE CON RECURSOS PROVENIENTES DEL FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL 2017 Y QUE FUERON SUPERVISADOS 33 SIENDO LOS SIGUIENTES;
PITIQUITO: RED DE ALCANTARILLADO Y RED DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, URES: TANQUE ELEVADO DE 30,000 LITROS PARA LA COMUNIDAD DEL SEGURO; SUAQUI GRANDE: CONSTRUCCIÓN DE RED DE DRENAJE Y ALCANTARILLADO; BENJAMÍN HILL: TINACO ELEVADO EN LA COMUNIDAD DE
CASA BLANCA; SANTA ANA: AMPLIACIÓN DE LA RED DE AGUA POTABLE EN ESTACIÓN LLANO Y EN LA COLONIA KENNEDY; CABORCA: CONSTRUCCIÓN DE BAÑOS CON DESCARGA, CUARTO ROSA; AMPLIACIÓN DE VIVIENDA; ADEMÁS SE LLEVÓ A CABO LA SUPERVISIÓN DEL FONDO DE
INFRAESTRUCTURA SOCIAL PARA LAS ENTIDADES (FISE) 2016 EN LOS MUNICIPIOS DE: PUERTO PEÑASCO: AMPLIACIÓN DE VIVIENDA; SAN LUIS RÍO COLORADO: EQUIPAMIENTO DE POZO; CAJEME: CONSTRUCCIÓN DE BAÑOS

095 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN

ÍNDICE DE EJECUCIÓN DE
PROGRAMAS PROYECTOS Y
ESTRATEGIAS DE IMPULSO AL
DESARROLLO SOCIAL.

DOCUMENT
O

A SI MET 2.00 4.00 3.00 2.00 11.00 2.00 4.00 3.00 2.00 11.00 40.00 0.00 0.00 0.00

2000.00%NUM 2.00 4.00 3.00 2.00 11.00 2.00 4.00 3.00 2.00 11.00 40.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REGISTRÓ UN AVANCE SUPERIOR AL  100 POR CIENTO, GENERANDO UN ALCANCE DE  40 DE UNA META PROGRAMADA DE 2 PARA ESTE PERIODO QUE SE INFORMA.
EN EL PRIMER ME DEL AÑO SE REALIZÓ UNA GIRA DE TRABAJO POR LOS MUNICIPIOS DE CAJEME, ETCHOJOA, NAVOJOA Y BENITO JUÁREZ  JUNTO CON EL DELEGADO ESTATAL DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL EN DONDE SE INAUGURARON 3 TIENDAS DICONSA  EN LAS COMISARÍAS
DE PUEBLO MAYO, BAHUISES Y HACIENDA 5 DE JUNIO Y SE ENTREGARON FOCOS AHORRADORES DEL PROGRAMA “AHÓRRATE UNA LUZ” EN LAS COMISARIAS DE BACAME NUEVO, FUNDICIÓN GUADALUPE DE JUÁREZ, Y EL PADERÓN DE LOS MUNICIPIOS DE ETCHOJOA, NAVOJOA Y BENITO
JUÁREZ, SE VISITARON A BENEFICIARIOS DE LOS PROGRAMAS TECHOS Y PISO FIRME Y DE EMPLEO TEMPORAL Y EN LA CIUDAD DE OBREGÓN SE INAUGURÓ LA ESTANCIA INFANTIL “MANITAS MÁGICAS” EN LA COLONIA VILLA BONITA EN DONDE SE BENEFICIARON A 50 NIÑOS .
DE IGUAL MANERA, SE INAUGURARON TIENDAS DICONSA EN LAS COMUNIDADES DE ALTA MARGINACIÓN DE AQUICHOPO Y EL CENTENARIO  DEL MUNICIPIO DE

ÍNDICE DE EJECUCIÓN DE
PROGRAMAS Y ESTRATEGIAS DE
INCLUSIÓN SOCIAL

DOCUMENT
O

A SI MET 2.00 2.00 2.00 2.00 8.00 2.00 2.00 2.00 2.00 8.00 4.00 0.00 0.00 0.00

200.00%NUM 2.00 2.00 2.00 2.00 8.00 2.00 2.00 2.00 2.00 8.00 4.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE OBSERVA UN AVANCE TRIMESTRAL DE 200 POR CIENTO, PRODUCTO DE QUE SE REGISTRAN LA CANTIDAD DE 4 DOCUMENTOS EN COMPARACIÓN CON LA META DE 2 QUE FUE PROGRAMADA PARA ESTE TRIMESTRE.
LOS DOCUMENTOS QUE FUERON INTEGRADOS EN ESTE PERIODO FUERON: INFORME DE ACCIONES REALIZADAS POR LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL EN MATERIA DE ATENCIÓN A LAS MUJERES EN SITUACIÓN DE VIOLENCIA; INFORME DE LAS ACCIONES INSTRUMENTADAS POR LA
SECRETARÍA QUE CONTRIBUYEN A LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA ESTATAL DE ALERTA A LA VIOLENCIA DE GENERO CONTRA LAS MUJERES EN EL EJERCICIO 2016; INFORME DE CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL DEL PROGRAMA 3X1 PARA MIGRANTES Y PROPUESTA DE INSTALACIÓN E
INTEGRACIÓN DEL CONSEJO CONSULTIVO DE DESARROLLO SOCIAL.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO

228 SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE PROGRAMAS

ÍNDICE DE ACCIONES DE
GESTIÓN Y SEGUIMIENTO DE
PROGRAMAS Y ESTRATEGIAS
SOCIALES.

ACCIÓN A SI MET 8.00 8.00 8.00 6.00 30.00 8.00 8.00 8.00 6.00 30.00 23.00 0.00 0.00 0.00

287.50%NUM 8.00 8.00 8.00 6.00 30.00 8.00 8.00 8.00 6.00 30.00 23.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL PRESENTE INDICADOR REGISTRA UN ALCANCE DE  23  EN COMPARACIÓN CON LA META PROGRAMADA DE 8, PRODUCTO DE LA REALIZACIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES:
CON EL OBJETIVO DE NORMAR LOS PROCESOS Y ACCIONES QUE CONLLEVA LA EJECUCIÓN DE LOS PROGRAMAS SOCIALES PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017 Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LA NORMATIVIDAD JURÍDICA APLICABLE, SE COORDINÓ LA ELABORACIÓN DE LAS REGLAS DE
OPERACIÓN DE LOS PROGRAMAS: UNIDOS POR TU MAYOR BIENESTAR; INFRAESTRUCTURA BÁSICA; EMPLEO RURAL; Y APOYO A LA VIVIENDA SOCIAL.
DE IGUAL MANERA SE INTEGRÓ UN REPORTE INFORMATIVO DE LAS ACCIONES Y RESULTADOS DE LA JORNADA OFTALMOLÓGICA “REGALO DE LA VISTA” QUE CELEBRÓ EN EL MUNICIPIO DE HERMOSILLO EN EL PERIODO DEL 27 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO.
TAMBIÉN, SE INTERVINO EN LA INTEGRACIÓN DE UNA CARPETA INFORMATIVA DE APOYO PARA LA REALIZACIÓN DE LA PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE ADULTO MAYOR DEL ESTADO DE SONORA.
ASIMISMO, SE INTEGRARON 2 DOCUMENTOS: UNO RELACIONADO CON EL REPORTE ANUAL DE ACT

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 SUBSECRETARÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ENLACE INSTITUCIONAL

252 VINCULACIÓN CON SECTORES DE LA SOCIEDAD

ÍNDICE DE ACCIONES DE
TRANSVERSALIDAD DE
DESARROLLO SOCIAL.

ACCIÓN A SI MET 9.00 29.00 22.00 19.00 79.00 9.00 29.00 22.00 19.00 79.00 31.00 0.00 0.00 0.00

344.44%NUM 9.00 29.00 22.00 19.00 79.00 9.00 29.00 22.00 19.00 79.00 31.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL PRESENTE INDICADOR REGISTRA UN CUMPLIMIENTO DE 31 ACCIONES DE UNA CANTIDAD PROGRAMADA DE 9 PARA EL PERIODO QUE SE INFORMA.
DERIVADO DE LO ANTERIOR ES QUE SE DESCRIBEN LAS ACCIONES MÁS RELEVANTES QUE SE REALIZARON SON LAS SIGUIENTES:
?	REUNIÓN DE TRABAJO CON LA COMISIÓN ESTATAL PARA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, CON EL FIN DE FORTALECER LAS ACTIVIDADES CONJUNTAS POR AMBAS INSTITUCIONES, ASÍ COMO LA COOPERACIÓN EN LA ATENCIÓN A GRUPOS ÉTNICOS DE SONORA;

?	PRIMERA REUNIÓN DE TRANSVERSALIDAD 2017 COMO PARTE DE LA ESTRATEGIA NACIONAL DE INCLUSIÓN 2017, EMPRENDIDA POR LOS GOBIERNOS FEDERAL Y ESTATAL, IMPULSADA POR LA C. GOBERNADORA DEL ESTADO, LIC. CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO, LA SECRETARÍA DE
DESARROLLO SOCIAL DEL ESTADO DE SONORA (SEDESSON) EN CONJUNTO CON LA DELEGACIÓN DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL (SEDESOL), ORGANIZARON LA PRIMERA REUNIÓN DE TRANSVERSALIDAD  DE ESTE TRIMESTRE EN LA QUE PARTICIPARON CERCA DE 30
REPRESENTANTES DE DEPENDENCIAS Y ENTIDADES

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN GENERAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E402E05 IMPULSO AL DESARROLLO INTEGRAL PARA ABATIR LA DESIGUALDAD

182 PARTICIPACIÓN SOCIAL

ÍNDICE DE ACCIONES DE
IMPULSO A LA PARTICIPACIÓN
CIUDADANA.

COMITÉ A SI MET 65.00 65.00 65.00 65.00 260.00 65.00 65.00 65.00 65.00 260.00 65.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 65.00 65.00 65.00 65.00 260.00 65.00 65.00 65.00 65.00 260.00 65.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ANTE LOS CAMBIOS SUFRIDOS EN NUESTRO ESTADO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS Y CON UNA SOCIEDAD CADA VEZ MÁS INFORMADA Y PARTICIPATIVA, ES NECESARIO QUE EL GOBIERNO SE ACERQUE A LA CIUDADANÍA Y QUE SEA CAPAZ DE ATENDER SUS DEMANDAS DE MANERA OPORTUNA.
EL SONORA DE HOY EXIGE CONTAR CON UN GOBIERNO SENSIBLE ANTE LOS PROBLEMAS  DE LOS CIUDADANOS, QUE FORMULE Y EJERCITE PROGRAMAS, ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN DONDE EL CENTRO DE ATENCIÓN SEAN LAS PERSONAS Y NECESIDADES.

 DERIVADO DE LO ANTERIOR, ES QUE SE HA IMPLEMENTADO LA ESTRATEGIA DE PARTICIPACIÓN SOCIAL QUE SE ORIENTA A IMPULSAR LA CORRESPONSABILIDAD SOCIAL, ACTIVA EN LOS ASUNTOS Y TEMAS PÚBLICOS, LOGRAR ATENDER LAS DEMANDAS MÁS SENTIDAS. EN OTRAS PALABRAS EL
ESTABLECIMIENTO DE ESTOS CANALES DE COMUNICACIÓN Y DE CONTACTO DIRECTO, CONTRIBUYE A UNA MAYOR RENDICIÓN DE CUENTAS, COMO A UNA COMUNICACIÓN MÁS EFICAZ DE LAS NECESIDADES SOCIALES, AS Í COMO UN FACTOR IMPORTANTE EN LA CELEBRACIÓN ENTRE EL
GOBIERNO Y LOS CIUDADANOS.
SE PRETENDE IMPLEMENTAR ACCION

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E505M09 ACTIVIDADES DE APOYO ADMINISTRATIVO

078 CONTROL Y SEGUIMIENTO ADMINISTRATIVO DE LOS RECURSOS.

ÍNDICE DE OPERACIÓN DE
SISTEMAS ADMINISTRATIVOS.

SISTEMA A SI MET 5.00 6.00 6.00 5.00 22.00 5.00 6.00 6.00 5.00 22.00 5.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 5.00 6.00 6.00 5.00 22.00 5.00 6.00 6.00 5.00 22.00 5.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL PRESENTE INDICADOR REGISTRA UN AVANCE EN EL TRIMESTRE DE 100 POR CIENTO, DERIVADO DE LA OPERACIÓN DE 5 SISTEMAS ORIENTADAS A LA ADMINISTRACIÓN DE: RECURSOS HUMANOS, MATERIALES, DESARROLLO ADMINISTRATIVO, PRESUPUESTAL Y RECURSOS INFORMÁTICOS
DE IGUAL CANTIDAD PROGRAMADA.
LAS ACCIONES Y RESULTADOS OBTENIDOS POR LOS DIVERSOS SISTEMAS ADMINISTRATIVOS IMPLEMENTADOS EN ESTE PERIODO FUERON LOS SIGUIENTES:
SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS MATERIALES: A TRAVÉS DE ESTE SISTEMA SE RECIBIERON UN TOTAL DE 57 REQUISICIONES DE MATERIALES PARA SUS LABORES COTIDIANAS COMO LA ORGANIZACIÓN DE DIVERSOS EVENTOS DE ENTREGA DE APOYOS SOCIALES Y EJECUCIÓN DE
PROGRAMAS Y ACCIONES DE IMPACTO SOCIAL, A LOS CUALES SE LES ATENDIÓ EN UN 80 POR CIENTO EN FUNCIÓN DE LA DISPONIBILIDAD DE RECURSOS EN ESTE RUBRO.
SISTEMA DE DESARROLLO DE ADMINISTRACIÓN: LA INSTRUMENTACIÓN DE ESTE SISTEMA CONTRIBUYÓ A LA INTEGRACIÓN DE DIVERSOS DOCUMENTOS SOLICITADOS POR LAS SECRETARÍAS DE HACIENDA Y CONTRALORÍA GENERAL COMO FUE

ÍNDICE DE MINISTRACIÓN DE
RECURSOS MINISTRADOS A LOS
ORGANISMOS SECTORIZADOS.

DOCUMENT
O

A SI MET 8.00 8.00 20.00 20.00 56.00 8.00 8.00 20.00 20.00 56.00 11.00 0.00 0.00 0.00

137.50%NUM 8.00 8.00 20.00 20.00 56.00 8.00 8.00 20.00 20.00 56.00 11.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE MUESTRA UN AVANCE TRIMESTRAL DEL 137.50 POR CIENTO, PRODUCTO DE QUE SE ATENDIERON 11 SOLICITUDES DE APOYO EN LA GENERACIÓN DE 11 ÓRDENES DE PAGO  DE LOS DIVERSOS ORGANISMOS QUE SE ENCUENTRAN SECTORIZADOS A ESTA DEPENDENCIA EN COMPARACIÓN
CON LA CANTIDAD PROGRAMADA PARA ESTE PERIODO QUE ERA 8.
LOS DOCUMENTOS QUE SE INTEGRARON FUERON 5 DE LA COMISIÓN DEL DEPORTE DEL ESTADO DE SONORA (CODESON); 3 DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA DEL ESTADO SE SONORA (COVES) Y 3 DEL INSTITUTO SONORENSE DE LA JUVENTUD. TODOS ELLOS RELACIONADOS CON LOS GASTOS DE
OPERACIÓN Y DE INVERSIÓN DE LOS MENCIONADOS ORGANISMOS.
ES IMPORTANTE ACLARAR QUE EL INCREMENTO SE ORIGINÓ POR INICIALMENTE EN LA PROGRAMACIÓN, SE CONSIDERÓ A LA COMISIÓN DE VIVIENDA DEL ESTADO SE SONORA (COVES).

ÍNDICE DE EVALUACIÓN Y
SEGUIMIENTO DE LOS
PROGRAMAS Y ESTRATEGIAS
QUE COORDINA LA SECRETARÍA.

DOCUMENT
O

A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 6.00 0.00 0.00 0.00

200.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 6.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL AVANCE QUE MUESTRA ESTE INDICADOR ES DE UN  200% POR CIENTO, GENERADO POR EL ALCANCE DE 6 ACCIONES QUE SE REALIZARON  DE UNA META PROGRAMADA DE 3.
LOS DOCUMENTOS GENERADOS DESPUÉS DE ESTE PERIODO FUERON LOS SIGUIENTES:
?	4TO. INFORME TRIMESTRAL DEL EJERCICIO 2016, EN LOS CUAL SE DESCRIBEN LOS ALCANCES DE LOS INDICADORES DE GESTIÓN DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE INTEGRAN LA SECRETARIA.
?	EL APARTADO CORRESPONDIENTE A LA SECRETARIA EN EL INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA DEL ESTADO DE SONORA 2016.
?	4TO. CIERRE TRIMESTRAL DE LA MATRIZ DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL INCORPORADA EN EL SIEGESON.
?	INFORME DE JUSTIFICACIÓN DE METAS NO CUMPLIDAS EN EL EJERCICIO FISCAL 2016.
?	INFORME DE EVALUACIÓN DEL PROGRAMA SECTORIAL DE DESARROLLO SOCIAL.
?	REPORTE DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DE SEDESSON 2017.

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NÚMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE CUENTA
PÚBLICA.

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR NO CONTEMPLA NINGUNA META PROGRAMADA, DADO QUE AL ESTAR INTEGRADO SU CALENDARIZACIÓN SE TOMÓ LA DECISIÓN DE NO REGISTRAR NINGUNA CANTIDAD, DADO QUE POR EXPERIENCIAS DE AÑOS ANTERIORES, LAS AUDITORIAS Y SUS RESULTADOS SE NOS
REPORTAN A ESTA DEPENDENCIA EN LOS SIGUIENTES PERIODOS, PARA SU SOLVENTACIÓN CORRESPONDIENTE.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 DIRECCIÓN GENERAL DEL PROGRAMA CRESER

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
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.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

E402E05 IMPULSO AL DESARROLLO INTEGRAL PARA ABATIR LA DESIGUALDAD

154 IMPULSO AL DESARROLLO SOCIAL REGIONAL

ÍNDICE DE ESTRATEGIAS Y
PROYECTOS DE DESARROLLO
REGIONAL

DOCUMENT
O

A SI MET 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL ALCANCE REGISTRADO EN ESTE PRIMER PERIODO TRIMESTRAL ES DEL 100 POR CIENTO  GENERADO, SE REGISTRARON 6 DOCUMENTOS QUE COINCIDEN CON LA META PROGRAMADA.
LOS REFERIDOS DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES A LOS INFORMES DE ACTIVIDADES DE LAS 6 OFICINAS DE LA SECRETARÍA UBICADAS EN LOS MUNICIPIOS ESTRATÉGICOS, EN SU CONTENIDO SE DESCRIBEN LAS ACTIVIDADES REALIZADAS.
DERIVADO DE LO ANTERIOR, ES IMPORTANTE SEÑALAR LAS DE MAYOR TRASCENDENCIA QUE SON LOS SIGUIENTES:
?	PROCESO DE ENTREGA DE LAS TARJETAS ELECTRÓNICAS A LOS BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA UNIDOS PARA TU MAYOR BIENESTAR EN LAS OFICINAS REGIONALES UBICADAS EN GUAYMAS, NOGALES, CABORCA, AGUA PRIETA, SAN LUIS RÍO COLORADO, HERMOSILLO Y CAJEME (2).

?	APOYO EN EL PROCESO DE SEGUIMIENTO DE LA EJECUCIÓN DE LA EJECUCIÓN DE ACCIONES DEL PROGRAMA DE APOYO A LA VIVIENDA SOCIAL.

?	PROCESO DE ENTREGA DE 151 SILLAS DE RUEDAS A PERSONAS CON DISCAPACIDAD, ADULTOS MAYORES Y EN CONDICIONES DE VULNERABILIDAD SOCIAL.

?	APLICACIÓN DE ENCUESTAS PRO AIRE PARA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   008 DIRECCIÓN GENERAL DE ENLACE  INSTITUCIONAL

119 ENLACE INSTITUCIONAL.

ÍNDICE DE EJECUCIÓN DE
ACCIONES DE VINCULACIÓN
INSTITUCIONAL

ACCIÓN A SI MET 4.00 6.00 8.00 10.00 28.00 4.00 6.00 8.00 10.00 28.00 20.00 0.00 0.00 0.00

500.00%NUM 4.00 6.00 8.00 10.00 28.00 4.00 6.00 8.00 10.00 28.00 20.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL AVANCE QUE MUESTRA ESTE INDICADOR ES DE UN  500% POR CIENTO, GENERADO POR EL ALCANCE DE 20 ACCIONES QUE SE REALIZARON  DE UNA META PROGRAMADA DE 4.
DE LAS ACCIONES A DESTACAR SE DESCRIBEN A CONTINUACIÓN:
?	SE LLEVÓ A CABO LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL CON EL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SONORA EN DONDE SE ESTABLECE LAS BASES Y CRITERIOS PARA QUE LOS ALUMNOS DEL COLEGIO DESARROLLEN SUS CAPACIDADES MEDIANTE LA
PRESTACIÓN DE SERVICIO SOCIAL Y/O PRACTICAS PRE PROFESIONALES;
?	OTORGAMIENTO DE ASESORÍAS A LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL (OSC´S);
A)	MAPA RENACER (PROYECTO DE PROCURACIÓN DE FONDOS).
B)	DTOHONO, (LOGRAR EL REGISTRO FEDERAL DE LA ORGANIZACIÓN).
C)	UNIDOS POR UNA CAUSA AYUDAR, A.C. (PROGRAMA DE ATENCIÓN).
D)	FUNDACIÓN NACE CORAZÓN (PROCESOS DE PROFESIONALIZACIÓN DE LA ORGANIZACIÓN).
E)	CENTRO DE REHABILITACIÓN DE ADICCIONES EN PUERTO PEÑASCO (CONSTITUCIÓN DE UNA OSC).
F)	VALLE DE ELAH, MINISTERIO INTERNACIONAL (PROFESIONALIZACIÓN).

UNIDAD ADMINISTRATIVA   009 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
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O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A
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.

D
A
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O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

E210K15 VIVIENDA DIGNA

253 VIVIENDA DIGNA

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE LA
EJECUCIÓN DE ACCIONES DE
VIVIENDA DIGNA.

ACCIÓN A SI MET 0.00 251.00 534.00 435.00 1220.00 0.00 251.00 534.00 435.00 1220.00 14.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 251.00 534.00 435.00 1220.00 0.00 251.00 534.00 435.00 1220.00 14.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE, NO SE PROGRAMÓ NINGUNA META, PERO SE TENÍA UN RETRASO CONSIDERABLE POR PARTE DE UNA EMPRESA CONTRATISTA QUE EL AÑO PASADO SE LE ADEUDO UNA PARTE DE LOS RECURSOS APROBADOS, POR LO QUE AL RECIBIRLOS DE MANERA TOTAL,
AGILIZÓ LOS TRABAJOS QUE CONTRIBUYERON A CONCLUIR LA CONSTRUCCIÓN DE 14 ACCIONES DE BAÑOS ECOLÓGICOS EN IGUAL NÚMERO DE VIVIENDAS UBICADAS  EN LA COLONIA ALTARES, BENEFICIANDO A UN TOTAL DE 63 PERSONAS.

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S
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E401K04 INFRAESTRUCTURA SOCIAL

145 FORTALECIMIENTO DE LA OBRA PÚBLICA Y REHABILITACIÓN.

ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DE LA
EJECUCIÓN DE
INFRAESTRUCTURA Y
EQUIPAMIENTO SOCIAL.

OBRA A SI MET 0.00 23.00 80.00 50.00 153.00 0.00 23.00 80.00 50.00 153.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 23.00 80.00 50.00 153.00 0.00 23.00 80.00 50.00 153.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE REGISTRA UNA CANTIDAD DE 1 OBRA LO QUE GENERÓ UN AVANCE DEL 100 POR CIENTO, DEBIDO ESTO A QUE EN LA ETAPA DE PROGRAMACIÓN NO SE INCLUYÓ NINGUNA META A ALCANZAR.
LO ANTERIOR ES PRODUCTO DE QUE 55 OBRAS QUE NO SE CONCLUYERON EN EL PERIODO PASADO, RECIBIERON REFRENDO DE RECURSOS PARA ESTE PRIMER PERIODO, LO QUE PERMITIÓ INICIAR UN TOTAL DE 44 0BRAS, DE LAS CUALES SE CONCLUYÓ EN SU TOTALIDAD 1, SIENDO ESTA LA
REHABILITACIÓN DE LA RED DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD DE SANTA TERESA DEL MUNICIPIO DE BÁCUM.

200 PROGRAMACIÓN, SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRAS.

ÍNDICE DE INVERSIÓN SOCIAL
CONVENIDA.

OBRA A SI MET 0.00 3.00 7.00 4.00 14.00 0.00 3.00 7.00 4.00 14.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 3.00 7.00 4.00 14.00 0.00 3.00 7.00 4.00 14.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN ESTE PERIODO QUE SE INFORMA NO SE PROGRAMÓ NINGUNA META, POR LO QUE SU ALCANCE DE IGUAL MANERA ES NEGATIVO EN RAZÓN DE QUE POR EXPERIENCIAS DE AÑOS ANTERIORES, LA DEFINICIÓN DE LOS PROGRAMAS FEDERALES A CONVENIRSE SE ESTABLECEN EN EL
SEGUNDO TRIMESTRE, POR LO QUE SE REPORTA QUE SE HA ESTADO CELEBRANDO REUNIONES DE TRABAJO E INFORMATIVAS CON FUNCIONARIOS DE LAS DELEGACIONES ESTATALES DE LAS SECRETARÍAS DE: DESARROLLO SOCIAL (SEDESOL) Y DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y
URBANO (SEDATU), PARA CONCRETIZAR LOS PROGRAMAS Y PROYECTOS DE OBRAS A EJECUTARSE EN ESTE EJERCICIO FISCAL.
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E501O02 ACTIVIDADES DE APOYO A LA FUNCIÓN PÚBLICA Y BUEN GOBIERNO

037 ASIGNACIÓN Y REGISTRO DE LA INVERSIÓN PÚBLICA.

ÍNDICE DE OPERACIÓN  DEL
SISTEMA DE SEGUIMIENTO Y
CONTROL DE LA INVERSIÓN
SOCIAL.

DOCUMENT
O

A SI MET 98.00 69.00 98.00 60.00 325.00 98.00 69.00 98.00 60.00 325.00 100.00 0.00 0.00 0.00

102.04%NUM 98.00 69.00 98.00 60.00 325.00 98.00 69.00 98.00 60.00 325.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRESENTE INDICADOR SE OBSERVA UN ALCANCE TOTAL DE 100 DOCUMENTOS DE UNA META PROGRAMADA DE 98, LO QUE EQUIVALES A OBTENER UN AVANCE EN EL TRIMESTRE DEL 103.04 POR CIENTO.
LOS DOCUMENTOS INTEGRADOS CORRESPONDEN A LA GENERACIÓN DE 45 ÓRDENES DE PAGO PARA IGUAL NÚMERO DE PAGOS  DE ANTICIPOS DE OBRAS DE APOYO A LA VIVIENDA SOCIAL E INFRAESTRUCTURA BÁSICA MUNICIPAL, ADEMÁS DE LA ELABORACIÓN DE 55 TARJETAS DE CONTROL
PRESUPUESTAL DE OBRAS Y ACCIONES QUE HABRÁN DE RECIBIR REFRENDO DE RECURSOS PRESUPUESTALES NO EJERCIDOS EN EL CIERRE DEL AÑO 2016.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 66.39 0.00 0.00 0.00

66.39%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 66.39 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTE INDICADOR MUESTRA UN AVANCE NEGATIVO, GENERADO POR LA OBTENCIÓN DE UN PORCENTAJE DEL 66.39 EN DETRIMENTO DE UNA META PROGRAMADA DE 100.

LO ANTERIOR, ES RESULTADO DE LA AUTORIZACIÓN DE LOS RECURSOS FEDERALES EN EL EJERCICIO 2016 SE NOTIFICÓ EN LA SEGUNDA SEMANA DEL MES DE DICIEMBRE, LO QUE REPERCUTIÓ EN LA EFICIENCIA DEL GASTO PÚBLICO ASIGNADO A ESTA DEPENDENCIA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   010 UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS
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INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO



DEPENDENCIA / ENTIDAD    00 SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

E501E05 TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

150 GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN PÚBLICA

ÍNDICE DE ATENCIÓN A LA
NORMATIVIDAD JURÍDICA.

DOCUMENT
O

A SI MET 2.00 2.00 1.00 1.00 6.00 2.00 2.00 1.00 1.00 6.00 4.00 0.00 0.00 0.00

200.00%NUM 2.00 2.00 1.00 1.00 6.00 2.00 2.00 1.00 1.00 6.00 4.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

ESTA UNIDAD ADMINISTRATIVA MUESTRA UN AVANCE DEL EJERCICIO DEL  GASTO DEL 37.28  PORCIENTO, CONFORME A LO ASIGNADO EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2017.

DE ESTA FORMA, LA META REGISTRADA EN EL PRESENTE INDICADOR REPORTA 4 DOCUMENTOS CONTRA 2 PROGRAMADOS QUE REPRESENTA UN AVANCE DEL  200 POR CIENTO DE LO PROGRAMADO.

ES IMPORTANTE PRECISAR QUE A TRAVÉS DE LA REFERIDA META, SE REVISÓ Y VALIDO EL CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE CELEBRO LA SECRETARÍA CON EL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SONORA (COBACH), ASIMISMO SE APOYÓ EN LA ELABORACIÓN DE 3 CONTRATOS DE
ARRENDAMIENTO DE INSTALACIONES, EN DONDE OPERAN LAS OFICINAS CENTRALES DE LA SECRETARÍA, LA BODEGA Y UNA OFICINA REGIONAL, PROCURANDO FUNDAMENTAR Y MOTIVAR LA INTEGRACIÓN EN BASE AL MARCO NORMATIVO APLICABLE Y VIGENTE.

EL INCREMENTO QUE SE MARCA, ES PRODUCTO DE LA DINÁMICA PROPIA DE LA SECRETARÍA, LA QUE REQUIERA SUSTENTAR SUS ACCIONES EN DOCUMENTOS DE ÍNDOLE JURÍDICO ACTUALIZADAS, ASÍ COMO A LA INTENSAS ACCIONES DE IMPULSAR LA VINCU

ÍNDICE DE ATENCIÓN A
SOLICITUDES DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA.

SOLICITUD A SI MET 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 68.00 0.00 0.00 0.00

680.00%NUM 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 68.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE ATENDIERON 68 ASUNTOS, RESPECTO A LAS 10 PROGRAMADAS OBTENIÉNDOSE UN AVANCE DEL 680 POR CIENTO;  LO ANTERIOR EN OBSERVANCIA A LA NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ENTREGÁNDOSE A LOS CIUDADANOS LA INFORMACIÓN PÚBLICA
SOLICITADA, ASÍ MISMO SE LLEVÓ A CABO LA ACTUALIZACIÓN PERIÓDICA DEL PORTAL QUE CONTIENE LA INFORMACIÓN DE TODAS LA UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE CONFORMAN LA ESTRUCTURA ORGÁNICA DE LA SECRETARÍA.
 ES IMPORTANTE PRECISAR QUE DE UN TOTAL DE SOLICITUDES CAPTADAS SE DECLINARON LA CANTIDAD DE 7 EN VIRTUD DE QUE LOS DATOS REQUERIDOS NO ERAN DE NUESTRA COMPETENCIA.
ESTE INCREMENTO QUE SE OBSERVA EN EL NÚMERO DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ES DERIVADO POR EL INTERÉS DE LOS CIUDADANOS POR CONOCER MÁS DEL QUEHACER COTIDIANO DE LA PRESENTE DEPENDENCIA Y DE MANERA COMPLEMENTARIA GENERÓ
UN MAYOR CONSUMO DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS  PARA DAR UN OPORTUNA Y COMPLETA RESPUESTA A LOS CIUDADANOS Y CARGAS ADICIONALES AL PERSONAL DE ENLACE DE

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO.

PORCENTAJ
E

A NO MET 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 94.87 0.00 0.00 0.00

99.86%NUM 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 94.87 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CON RESPETO AL PRESENTE INDICADOR SE OBSERVA, QUE REGISTRA UN PORCENTAJE DEL 94.87 POR CIENTO DE CUMPLIMIENTO DE LA INFORMACIÓN PÚBLICA BÁSICA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, CORRESPONDIENDO A LA IV EVALUACIÓN TRIMESTRAL
DEL 2016, REALIZADA POR LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL.
LA VARIACIÓN QUE SE PRESENTA EN RELACIÓN A LO PROGRAMADO ES RESULTADO DE LA INFORMACIÓN QUE NO FUE INCORPORADA DE MANERA COMPLETA Y OPORTUNA AL PORTAL DE TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARÍA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   011 DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS SOCIALES
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E418E34 ATENCIÓN A ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON DISCAPACIDADES

210 PROMOCIÓN Y EJECUCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SOCIALES Y PRODUCTIVOS

ÍNDICE DE COBERTURA DEL
PROGRAMA UNIDOS PARA TU
MAYOR BIENESTAR

PERSONA A SI MET 0.00 0.00 18000.00 0.00 18000.00 0.00 0.00 18000.00 0.00 18000.00 8218.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 0.00 0.00 18000.00 0.00 18000.00 0.00 0.00 18000.00 0.00 18000.00 8218.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL PRESENTE PERIODO TRIMESTRAL SE ALCANZARON A ENTREGAR UN TOTAL DE 8,218 TARJETAS ELECTRÓNICAS A IGUAL NÚMERO DE PERSONAS, A TRAVÉS DE LAS CUALES SE LES ENTREGÓ EL APOYO ECONÓMICO A LOS BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA UNIDOS POR TU MAYOR
BIENESTAR.
DE MANERA INICIAL, NO SE PROGRAMÓ NINGUNA CANTIDAD, YA QUE SE CONSIDERABA QUE SE ENTREGARÍAN EL TOTAL DE LAS MISMAS EN EL ÚLTIMO TRIMESTRE DEL AÑO ANTERIOR, PERO DEBIDO A QUE LA DISPONIBILIDAD DE LOS RECURSOS PRESUPUESTALES NO FUE OPORTUNA Y
COMPLETA, NO   SE ESTUVO EN POSIBILIDADES DE CUMPLIR CON NUESTRAS EXPECTATIVAS, ADEMÁS DE LA LEJANÍA DE VARIOS MUNICIPIOS EN DONDE SE UBICAN EL NÚMERO DE BENEFICIARIOS REPORTADOS.

ÍNDICE DE EJECUCIÓN DE
BRIGADAS SOCIALES

PERSONA A SI MET 1500.00 150.00 150.00 150.00 1950.00 1500.00 150.00 150.00 150.00 1950.00 3227.00 0.00 0.00 0.00

215.13%NUM 1500.00 150.00 150.00 150.00 1950.00 1500.00 150.00 150.00 150.00 1950.00 3227.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE MUESTRA UN AVANCE POSITIVO DEL 215.13 POR CIENTO, PRODUCTO DE QUE SE OBTUVO LA CANTIDAD DE 3,227 BENEFICIARIOS DE LA EJECUCIÓN DE LAS BRIGADAS, COMPARACIÓN CON EL TOTAL DE 1,500 QUE ERA LA META PROGRAMADA.
LO ANTERIOR ES RESULTADO DE LA ORGANIZACIÓN DE UNA JORNADA OFTALMOLÓGICA “REGALO A LA VISTA”, EN DONDE PARTICIPARON LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL, EL CLUB ROTARIO PITIC, EL AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO Y LA ORGANIZACIÓN HUMANITARIA VOSH
INTERNACIONAL Y SE LLEVÓ A CABO DEL 27 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO EN EL GIMNASIO SOLIDARIDAD DE LA COLONIA JACINTO LÓPEZ Y OTRO MÁS EN EL MUNICIPIO DE EMPALME, EN DONDE SE SUMARON EL CLUB ROTARIO DE EMPALME Y EL AYUNTAMIENTO EN LA ORGANIZACIÓN DEL
MENCIONADO EVENTO.
DE MANERA GLOBAL SE ALCANZÓ A ATENDER UN TOTAL DE 3,227 PERSONAS EN SU MAYORÍA ADULTOS MAYORES, AMAS DE CASA, NIÑOS, Y PERSONAS EN CONDICIÓN DE POBREZA Y VULNERABILIDAD SOCIAL.
EN AMBOS MUNICIPIOS, SE LES INSTALARON LOS EQUIPOS CORRESPONDIENTES PARA ATENDER A LA POBLACIÓN DEMANDANTE DE

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO




